



Сегодня в Пскове руководитель управления Петр Крупня встретился с сотрудниками археологического центра



7 сентября 2020 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области генерал-майор юстиции Крупня Петр Николаевич встретился с сотрудниками Археологического центра Псковской области, которые были задействованы в качестве специалистов в раскопках времен Великой Отечественной войны.

На встрече присутствовали: директор фонда «Достоверная история», журналист, писатель, исследователь, автор книги «Моглинский лагерь: история одной маленькой фабрики смерти» Алексеев Юрий Владимирович, начальник отдела полевых исследований и камеральной обработки Археологического центра Псковской области Михайлов Александр Валерьевич, а также старший научный сотрудник указанного центра Косовец Кристина Сергеевна и научный сотрудник Васильев Михаил Анатольевич.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

Александр Валерьевич участвовал в поиске и локализации на местности участков захоронений, оказывал методическую помощь при раскрытии и изучении могильных ям, консультировал по вопросам использования естественно-научных методов анализа костных останков, а бесценный опыт Кристины Сергеевны и Михаила Анатольевича позволял ювелирно осуществлять привязку аэрофотоснимков времен ВОВ к современной топографической ситуации, дешифровать снимки и локализовать места массовых захоронений с использованием специальных программных комплексов.

В ходе встречи, которая прошла в теплой дружественной обстановке, Петр Николаевич выразил гостям благодарность и признательность за совместную работу по сохранению исторической памяти, а также отметил их труд почетными грамотами регионального управления СКР.

Изображения



07 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1497091>